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Kyselyn idea
SPV:n veneilytoimikunta halusi kerätä ajatuksia erilaisten 
satamien yhteistyöstä ja tarpeista kiinteämpään yhteistyöhön.

Kysely lähetettiin 530:lle vastaanottajalle. Mukana oli 
jäsenseurojen satamakapteenit sekä SPV:n satamarekisterin 
satamat.

Kyselyyn saatiin 130 vastausta eli 24% kyselyn saaneista 
vastasi.



Ketkä vastasivat?
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VIERASSATAMAT

Mitä 
vierassatamat 
vastasivat 
yhteistyöstä?



• Satamien keskinäinen 
yhteistyö on ollut vähäistä

• Yhteistyö on liittynyt 
markkinointiin
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Ei Kyllä

Oletteko tehneet yhteistyötä markkinoinnissa, 
huolloissa, hankinnoissa, ympäristöasioissa, 
edunvalvonnassa tai jossain muissa asioissa 

muiden satamien kanssa?
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Vierassatamien yhteistyöhaaveet



Ei; 29; 43 %

Kyllä; 39; 57 %

TARVITSEVATKO VIERASSATAMAT YHTEISTÄ ORGANISAATIOTA?



Miksi ei?
Suomi on vesialueiltaan iso maa, satamien intressit ja 
resurssit eri puolilla maata ovat erilaisia, pyrkimys 
intressien yhteensovittamiseen aiheuttaisi ristiriitoja. 
Ennemminkin tarvittaisiin alueellista yhteistyötä, 
koska satamien käyttäjät liikkuvat etupäässä 
alueellisesti. Lisääntyvän yhteistyön kautta satamat 
ja alueet voisivat oppia toisiltaan ja löytää sen kautta 
yhteisiä etuja ja tavoitteita.

Det finns så många turism-organisationer redan

Liian 
hajanainen 
omistuspohja 
eri satamilla

En oikein usko että yhteisiä asioita 
kertyy sellaista määrää mikä 
tarvitsisi erillisen organisaation = 
kuluerän.

En osaa sanoa

Tror att det blir bara 
dyrare och jobbigare

Eikö hallintohimmeleitä ole jo 
ihan liikaa joka paikassa?

Man behöver inte uppfinna hjulet på 
nytt - dagens verksamhet fungerar 
bra. De som behöver stöd med de 
praktiska frågorna hittar nog hjälp 
för det.



”Yhteinen markkinointi ja ympäristöasioiden hoitaminen pienellä alueella voisi tuoda kaikille lisää näkyvyyttä ja 
mahdollisuuksia järkevillä kustannuksilla. Ei ole järkevää, että jokainen toimija ”keksii saman pyörän uudestaan” 
itsekseen.”

Yhteistä edunvalvontaa

ELY:n suuntaan, maaseutumaisten matkailupalvelujen kehittämisen 
haasteiden esiin tuonti

Pienellä paikkakunnalla aidosti yhteen hiileen puhaltaminen. 
Yhdessä järjestettyjä markkinointitempauksia, jotta saadaan 
veneilijöitä lisää alueelle.

EU rahaa joka vuosi tarjolla satamahankkeisiin, mutta osataanko 
kohdentaa oikein ja osataanko vaatia tarpeeksi? Pieni operaattori 
myös kykenemätön hakemaan EU rahaa hankkeista.

Yhteisten ohjeiden ja vaatimusten 
myötä laatutason parantaminen, 
markkinoinnin tekeminen

Marknadsföring samt gemensamma 
interreg projekt!



MITÄ SEURAT VASTASIVAT?



• Seurat ovat tehneet 
yhteistyötä hieman 
myynnissä, talvipaikoissa ja 
ympäristöasioissa.
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Ei Kyllä

Oletteko tehneet yhteistyötä 
markkinoinnissa, huolloissa, 

hankinnoissa, ympäristöasioissa, 
edunvalvonnassa tai jossain muissa 
asioissa muiden satamien kanssa?



Pääosaa seuroista ei yhteistoiminta 
innosta.
Pelkoina turhaa byrokratiaa ja 
lisähallintoa, kun nykyisiinkään ei riitä 
tekijöitä.
”Kolhoosit on todettu jo aikoja sitten 
toimamattomiksi.”
”Organisaatio mielestäni kuulostaa aika 
järeältä. Yhteistyötä ja kokemusten 
vaihtoa seurojen satamien kesken kyllä 
tarvitaan. Toisen seuran 
satamakapteenin kanssa olemme 
miettineet, että whats app –ryhmää.”
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EI KYLLÄ

Tarvitsevatko satamat yhteistä 
organisaatiota seurojen 

mielestä?
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Seurasatamien yhteistyöhaaveet



Seurojen vastauksia edunvalvonnasta

Juridiska frågor, samt miljö aspekter. 
Informations tillfällen och skolningar för 
styrelsens medlemmar. Viktigt med info på 
svenska.

Satamien yhteinen edunvalvonta voi antamillaan suosituksilla ja 
lausunnoilla vaikuttaa koko alan myönteiseen kehitykseen. 
Joukossa on voimaa.

Talvisäilytys on tärkein tarve, joka olisi kuntien järjestettävä. 

Ympäristökysymykset ja valtion avustukset 
satamien kehittämiseksi



Johtopäätöksiä
• Lisää keskustelua satamien välillä tarvitaan
• Konkreettisia yhteistyön osa-alueita 

tunnistettu
• Yhteiselle organisaatiolle ei akuuttia tilausta, 

mutta sellaisen muodostuminen on 
mahdollista, jos yhteistyö syvenee

• Kaupallisilla ja seurojen satamilla osin erilaiset 
tarpeet 

• Positiivinen vastaanotto kyselylle ilahduttaa 
kovasti!



Suomen Purjehdus ja Veneily & Sailing Team Finland 

spv_vesilla & SailingTeamFinland

www.spv.fi
toimisto@spv.fi

Tero Savolainen
040 753 09 14
tero.savolainen@spv.fi


